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OFFERTA DI VENDITA RELATIVA AL PRESTITO OBBLIGAZIONARIO

INTERNATIONAL BANK FOR RECONSTRUCTION AND DEVELOPMENT (l’“Emittente”)

Emissione fino a USD 400.000.000 di Obbligazioni da Tasso Fisso a Tasso Variabile con Tasso di Interesse Minimo e Massimo con scadenza 31 marzo 2024 
Codice ISIN XS1570406691
(le “Obbligazioni”)

a valere sul Global Debt Issuance Facility dell’Emittente di cui al prospectus datato 28 maggio 2008 (il “Programma”)
Ai sensi e per gli effetti dell’Allegato denominato Termini e Condizioni dell’Offerta dei Final Terms relativi all’Offerta di Vendita delle Obbligazioni, si rende noto l'elenco dei soggetti incaricati della vendita (Authorised Offerors) :

· Intesa Sanpaolo S.p.A. (“Intesa Sanpaolo”), con sede legale in Torino, Piazza San Carlo 156, 10121 Torino, iscritta all’Albo delle Banche e capogruppo del Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo;

· Banca CR Firenze S.p.A., con sede legale in Via Carlo Magno 7, 50127 Firenze, iscritta all’Albo delle Banche e appartenente al Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo, iscritto all’Albo dei Gruppi Bancari;

· Banco di Napoli S.p.A., con sede legale in Via Toledo 177, 80132 Napoli, iscritta all’Albo delle Banche e appartenente al Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo, iscritto all’Albo dei Gruppi Bancari;

· Cassa dei Risparmi di Forlì e della Romagna S.p.A., con sede legale in Corso della Repubblica 14, 47100 Forlì, iscritta all’Albo delle Banche e appartenente al Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo, iscritto all’Albo dei Gruppi Bancari;

· Banca Prossima S.p.A., con sede legale in Via Monte di Pietà 8, 20121 Milano, iscritta all’Albo delle Banche e appartenente al Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo, iscritto all’Albo dei Gruppi Bancari 

· Cassa di Risparmio del Friuli Venezia Giulia S.p.A., con sede legale in Corso Giuseppe Verdi 104, 34170 Gorizia e direzione generale in via del Monte 1, 33100 Udine, iscritta all’Albo delle Banche e appartenente al Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo, iscritto all’Albo dei Gruppi Bancari;

· Cassa di Risparmio del Veneto S.p.A., con sede legale in Corso Garibaldi 22/26, 35122 Padova, iscritta all’Albo delle Banche e appartenente al Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo, iscritto all’Albo dei Gruppi Bancari;

· Cassa di Risparmio di Pistoia e della Lucchesia S.p.A., con sede legale in Via Roma 3, 51100 Pistoia, iscritta all’Albo delle Banche e appartenente al Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo, iscritto all’Albo dei Gruppi Bancari;

· Cassa di Risparmio in Bologna S.p.A., con sede legale in Via Farini 22, 40124 Bologna, iscritta all’Albo delle Banche e appartenente al Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo, iscritto all’Albo dei Gruppi Bancari;
· Fideuram - Intesa Sanpaolo Private Banking S.p.A., con sede legale in Piazza San Carlo, 156, 10121 Torino, iscritta all’Albo delle Banche ed appartenente al Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo, iscritto all’Albo dei Gruppi Bancari;

· Sanpaolo Invest SIM S.p.A., con sede legale in Via del Serafico 43, 00142 Roma iscritta all’Albo delle Banche ed appartenente al Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo, iscritto all’Albo dei Gruppi Bancari;

· Intesa Sanpaolo Private Banking S.p.A., con sede legale in via Hoepli 10, 20121 Milano, iscritta all’Albo delle Banche ed appartenente al Gruppo Bancario Intesa Sanpaolo, iscritto all’Albo dei Gruppi Bancari

· Cassa Centrale Banca - Credito Cooperativo del Nord Est S.p.A., con sede in Trento, via Segantini 5, P.IVA e Iscr. Reg. Impr. di Trento n. 00232480228, società iscritta all’Albo delle Banche, appartenente al “Gruppo Cassa Centrale Banca”; 
· UniCredit S.p.A. (“UniCredit”), con sede legale in Roma, Via Alessandro Specchi 16, 00186 Roma e Direzione Generale in Piazza Gae Aulenti 3 – Tower A, 20154 Milano, banca iscritta all’Albo delle Banche e capogruppo del Gruppo Bancario UniCredit, iscritta all’Albo dei Gruppi Bancari;

· Banca Leonardo S.p.A., con sede legale in Via Broletto 46, 20121 Milano, iscritta al Registro delle Imprese di Milano al n. 09535880158, iscritta all’Albo delle Banche e Capogruppo del gruppo bancario Banca Leonardo;
· ICCREA Banca S.p.A., Istituto Centrale del Credito Cooperativo, con sede legale in Via Lucrezia Romana 41/47, 00178 Roma, iscritta all’Albo delle Banche e Capogruppo del gruppo bancario Iccrea, iscritto all’Albo dei Gruppi bancari;
· ChiantiBanca – Credito Cooperativo Soc. Coop., con sede legale in Via Cassia Nord 2, 4, 6, 53035 Monteriggioni (SI) e Direzione Generale in Piazza Arti e mestieri 1, 50026 San Casciano in Val di Pesa (FI), iscritta all’Albo delle Banche, iscritta all’Albo delle società cooperative;

· Equita – Società di Intermediazione Mobiliare S.p.A., con sede legale in Via Turati 9, 20121 Milano, iscritta al Registro delle Imprese di Milano al n. 10435940159, iscritta all’Albo Consob al n. 67;
· Cassa di Risparmio di Fermo S.p.A., con sede legale in Via Don E. Ricci 1, 63900 Fermo (FM), iscritta al registro delle Imprese di Fermo al n. 00112540448, iscritta all’Albo delle Banche al n. 5102
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